



四大明星济南出席活动

范冰冰半小时吸金70万

本报讯(记者 赵晓峰)11日,范冰冰、苏有朋、吴佩慈、陈好四位明星应邀助阵济南恒大绿洲开盘仪式。为彰显实力,主办方原计划租用直升机直接将范冰冰、苏有朋、吴佩慈、陈好四位明星从济南机场接到位于长清区的开盘活动现场,但最后一刻由于技术原因被迫取消了直升机空降明星这一环节,不过四位明星共同出席一次活动,在济南还不多见。而据记者多方打探,四位明星的出场费传言高达200万以上,仅范冰冰一人出席这个半小时左右的活动,据说就有70万人账。

因为直升机空降取消,整个活动比原定计划推迟了二十分钟才举行,尽管观众在烈日下苦等多时,但是当范冰冰一干明星靓丽登场时,现场反应还是颇为热烈,范冰冰一袭抹胸红色礼服现身,发型饰品显然是精心准备,颇具国际巨星风范。因为在老家山东出席活动,现场的范冰冰很具亲和力,走过红毯时频频向观众招手示意,受到范大美女的影响,苏有朋兴致更高,还在现场抱起了一个可爱的小女孩,一起走上了嘉宾席。活动半



小时之内结束,范冰冰面对家乡父老表现得十分可亲,“感谢山东父老对我的支持,希望大家能喜欢我的新作品。”

当年范冰冰和苏有朋曾一起

会考虑。”问起当天的出场费是否真有70万,范冰冰则说:“这个要问我经纪人,说实话我自己都不清楚我的酬劳是多少。”而苏有朋则说:“不

摄影 徐延春

城市音乐会泉城站 吹响集结号

本报讯(记者 赵晓峰)

记者获悉,7月16、17日两天,由特仑苏发起的城市音乐会将与济南市民见面。演出在济南历山剧院举行,我省知名指挥家徐学敏将率领成立半个世纪的山东歌舞剧院交响乐团亮相。演奏曲目中既包含大众耳熟能详的根据民歌改编的《茉莉花》《红色娘子军》,也有《法兰多舞曲》《卡门》序曲等古典乐曲篇章,古今完美结合,力图打造本年度最为宏大的音乐集会。

城市音乐会涉及全国21个大城市,本着奉献高雅艺术盛宴的初衷,每站均力邀各地最高规格的乐团及最负盛名的乐坛艺术家,以保证演出的最高水准。7月初从国外留学归来的李亚鑫在采访中表示:“在国外,音乐演出很普遍,但国内相对较少,且演出水平有限。这次刚一回家就有机会欣

赏到这种高层次的演出,我很期待,同时对国内的古典音乐发展有了更多信心。”几位已经放假的大学生也兴奋地告诉记者表示:“其实大学生不仅着迷于流行音乐,对古典音乐也同样热爱。听说音乐会上会有一些草根演奏家登台表演,所以十分看好这次演出。”

记者了解到,本次音乐会与其他演出有所不同,它为热爱艺术的人提供了走向台前的机会。大家可以通过多种渠道参加到活动中来——凡购买特仑苏产品或者参与网络活动者,都可以获得城市音乐会门票。同时,和音乐会同步开展的“与郎朗同台”网络评选活动正在火热进行,音乐爱好者可以通过官网上传自己的钢琴演奏视频,经过特邀专家评委团评审后的优胜者,最终将与知名乐团携手合作、一展才华。

张静初称 章子怡是动作戏偶像

本报讯 将于8月6日上映的陈木胜新片《全城戒备》10日举行官网启动活动,主演仅有张静初独自撑场,张静初将该片视自己出演的首部真正意义上的打戏。

尽管在《唐伯虎点秋香2》中也有打戏,但张静初自认只是“花拳绣腿”,而在《全城戒备》中,张静初有大量开狙击枪、跳楼、使用各种武器打斗的戏份。谈及圈中拍打戏的女星,张静初直言自己最佩服章子怡和杨紫琼,“在动作戏方面她们两个是我的偶像,我很佩服她们那种不要命的精神。”

(孙琳琳)



黄永玉将来济 举办书画展

本报7月11日讯(记者 霍晓蕙)记者在即将挂牌成立的济南涌泉书院了解到,享誉中外的艺坛大师黄永玉先生将于7月17日在济南涌泉书院与其弟子袁海龙联合举办书画展览。

据袁海龙介绍,本次书画展将展出书画作品数十幅,均为师徒两人近年来创作的精品,其中不乏丈二巨制。尤其是黄永玉先生的多幅荷花作品和书法作品均为首次公开展出。此次是黄永玉首次在济南举办书画展览,可以说是济南艺术界的一件大事。

黄永玉1924年出生于凤凰县沱江镇,土家族人,十六岁开始以绘画及木刻谋生。自学美术、文学,为一代“鬼才”。其中国画荷花在形态、风韵、色彩上独具一格。同时黄永玉有很高的文学功底,也是个幽默家,其杂文集《罐斋杂记》、《力求严肃认真的思考》等影响较大。袁海龙拜黄永玉为师十多年,其书画作品大气、洒脱,具有较强的感染力。

幸福红歌会颁奖 郑绪岚助阵

本报讯 由济南电台文艺广播等举办的幸福红歌会大型歌唱比赛,7月9日举行了颁奖礼,著名女高音歌唱家郑绪岚助阵颁奖晚会,与获奖选手一起为大家送上了精彩演出。幸福红歌会共决出一等奖三名、二等奖六名、三等奖九名、优秀奖十九名。

(衣晓莺)